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5.228 @ Urcete elektrochemické ekvivalenty a) m&di s oxidadnim &islem v= 2, b) stfibra (v= 1), ¢) hliniku
(v=23), d) zinku (v=2).

5.229 §ll Pri elektrolyze siramu m&dnatého (CuSO,) prosel roztokem celkovy elekiricky naboj 2 - 10t C.
Ur&ete hmotnost vyloudené médi. =

5.230 i i elektrolyze se stalym proudem vyloudilo z roztoku dusi¢nanu stffbrného (AgNO,) 13,2 g
stiibra. Uréete celkovy ndboj, ktery roztokem pro3el.

5.231 g Roztokem CuSO, prochizi proud 1 A. Kolik atomii medi se vyloudi na katodé za dobu 1 s?

5.232 §B Elektricky obvod vytvoime sériovym spojenim Zirovky a nidoby pro elektrolyzu naplnéné slabym
roztokem kuchytiské soli. Bude Zarovka svitit vice, ptidame-li do roztoku dali stl? Odpovéd zdivodnéte a
popi. ovéfte expetimentaing.

5.233 g I)ve stejné nadoby pro elektrolyzu (A a B) obsahuji roztok CuS0,. Koncentrace rozioku je

v nddobé A veISi neZ v nadobs B. V kieré z nidob se pii elekiroly s vylouéi vice médi, jsou-li nadoby
spojeny a) sériové, b) paralelng? Odpovéd” zdivodnéie.

5.234 i Pri elekirolyce AgNO, se za 10 minut vylougilo 0,67 g stfibra. Ampérmetr zapojeny sériove

s nidobou pro clektrolyzu ukazoval proud 0,9 A. Ukazuje ampérmetr spravnou hodnotu proudu?

5.235 gl Pfi clckirolyze siranu zineénatého (ZnSO,) se za 1 h vyloudilo 2,45 g zinku. Urete odpor roztoku
v nadobé pro elektrolyzu, jestlize nap&ti na elektrodach je 6 V.

5.236 Ml P elektrolyze roztoku kyseliny chlorovodikové (HCI) se na katod@ vylouéil vodik o hmotnosti
1 2. Jakou hmotnost ma chlor vylouceny za stejnou dobu na anodé?

5.237 #ll Srovnejte hmotnosti a objemy vodiku a kysliku, které se za normalnich podminek vyloudi pti
elektrolyze vody.

5.238 Fl Srovnejte hmotnosti stifbra (v, g™ 1) a hliniku (v, = 3), které se vyloutily na katoddch dvou
nadob pre elektrolyzu spojenych sériové.

5.239 Y Pti laboratorni prici byl urovin elektrochemicky ekvivalent médi elektrolyzou roztoku CuSQO,.

Mg&déna katoda méla pfed pokusem hmotnost 70,40 g, po pokusu 70,58 g P¥i pokusu prochéazel elektrolytem
proud 0,5 A po dobu 20 min. Vypocitejte elektrochemicky ekvivalent médi.

5.240 | Plo3ny obsah m&d&né clcktrody ponofené do roztoku CuSO, je 25 em? a clektroda slouzi jako

katoda. Pfi elektrolyze prochdzel roztokem proud 0,4 A a hmotnost elektrody se zvétsila o 132 mg. Urdete:
a) jak dlouho probihala elektrolyza, b) jakou tloustku ma vrstva médi vyloufené na katod&. (hustota

medi o, = 8 600 kg - m™)

5.241 B8 Povrchova tprava vyrobku niklovanim probihala po dobu 2 h v roztoku soli niklu (v= 3) pii

hustoté proudu 120 A - m™2, Urdete thoustku vrstvy niklu na virobku, JestliZe obsah plochy jeho povrchu je
2 ¥

I m® [Q{PCMW]

5.242 Ml Vyrobek je tfeba povrchové upravit chromovanim tak, aby byl povrch vyrobku pokryt visivou

chromu tloustky 50 um. Chromovéni roztokem soli chromu (v= 3) probihd p¥i hustoté proudu 2 kKA - m™2.

Uréete dobu chromovani. (hustota chromu g, = 7.1 - 10? kg - m‘3)
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R5.228.a) Co (M, = 63,5¢ - 107 kg - mol ™)), v— 2, b) Ag (M, = 108,87 - 107 kg - mol™D), »=1,
c) Al (My =26,98 - 1079 kg - mol ™)), v=13, d) Zn (3 = 65,37 - 167 kg - mol™!), v=2; 4 =7

a=n
Fy

g, —33 107 kg- €0y, 1110 kg - CLgdy - 093 - 107 ky - C, d) g, =34+ 107
Thg-CL

R52290=2-10*Cim=7

M a
= —m = | =
m=AQ m{m 6,610 kg=6,6g

R52¥m=132e=132 103 kg; 0=17
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Ro2MI=1A¢t=1s;n="

T.tkové muoZstvi 1 molu libovolné latky md hinotnost M, (molémni hmotnost) a obgahuje

N, = 6,022 17 - 10%* mol ™ &dstic (Avogadrova konstanta). PH elektrolyze se vylouti m&F o hrotnosti m,
krerd obsahuje ¥ atom. Platl & = m¥,/M_ a po dosazen{ do Faradayova zikona pro elekrolf.zu

b M

m= =
N, Fr

I,
v némZ F je Faradayova konstanta (F'= 9,65 - wic. Eo_l_v a 1jz oxidadnf éslo midi (v=2), dostaneme
N=NEv=3,1101%

' R5.232 Piidénim soli sc zvEt4 obsah jontii v rozteku, jcho odper sc zmen¥i a Zirovka bude svitit vice.

K5.233 a) Sériové spojeni. Ponévad? prond prochézejici obé&ma nadobami je stejny, vyloudi se stejné
maoZstvl mEdi.

b) Paralelni spojenf. Poivad? je v nddob® A v&¥ korcentrace ionth, je odpor elektrolytn menéi, prochari
jim v&t&i proud a vyloudi s¢ vice médi neZ v nadob& I

H5234 AgNO; (4, = 1,1-10° kg - mol '), 7= 10 min = 6005, m=0.67g=6.7 - 10~ kg,
=054, =7

m= \A}NHM

= .|La>

Ampérmelr neukaznje spriviou hodnotu.

R52352Zn50, (A7, =34 107 kg- C1), t= 1 h=36005,m=2458=2,45- 107 kg U=6V; 2=7
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R5.236 my = 1g= 10" ke my =

my AL Mg
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Mua -2
e :=35.107 kg=35
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Pro pomér hmotnostf vodiku a kysliko vyloudenych pfi elektrolyze vody platl podle Faradayova zdkona
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Pondvad? vodit i kyslik jsou plyny tvofené dvojaomovymi molekulami, zaujimaji plyny o molimni
bmetnosti M_ stejny maldrni ohjem V. Pro objemn ¥ plymi o hmotnosti m plati

mV,
M,

m

e

& pro pomér objemd vylougeného vodiku a kysliku dostanemne po tipravé
Yo M Y 2
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My, M, = 12-1

R5239 m = 7040 2= 7,040 - 1072 kg, m, = 70,58 £ = 7,058 - 1072 ke, [=0,5 A, t=20min=1 200 5;
Ac,=?
Cu

m,m -1 -1
A=2"1-3.107kg.C
it .
R5240 §=25cm®=2,5- 0 m?, I~ f?p,.aummam-_.mm.Eme:aQnmm@rm.a.

dc -1.107%g Clia)e =20y d= -
ba.c..)wr ﬂn m?nmvﬁ.w..}c. = 44004 2 48 mins
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